

海归副教授被骗 办信用卡疯狂套现

一名副教授在国外从事学术研究多年后,回国开了一家房地产公司,做了一名商人。没想到隔行如隔山,生意没做成,还被骗得公司面临倒闭。之后一场官司,他虽然打赢了,却无法执行到钱款,让他面临绝境。这名副教授认为,别人欠自己的钱还不了没受到惩罚,那么自己也可以这么干。于是办了信用卡疯狂套现30多万,最终走上犯罪道路。

海归副教授被骗

周良品今年46岁,山东省临沂市人,研究生文化。他多年前从南京某著名大学土木专业毕业,由于成绩优异留校当了一名老师,几年后成为一名副教授,后到美国、加拿大等地讲学。在国外待了多年后,周良品看到国内经济飞速发展,便回到南京成立一家房地产有限公司。一开始,公司运转不错,他租了办公房,买了车。

然而,作为副教授的他,对经商的风险却准备不足。2005年7月,周良品结识了香港房地产商人胡某,并在很短时间内达成一项合作项目,签订了一笔400万的合同。但是胡某回到香港后再也没有音信,周良品这才明白自己受骗了。结果公司资金链断了,面临倒闭。

2005年底,周良品与六合区一家公司打官司,虽然法院判决对方支付400万元赔偿款,但是最后只执行下来60万元,周良品再受重挫。

透支信用卡圈钱

要给员工发工资,还要交

房租,周良品无奈之下,将目光投向了银行。案发后他这样说:“别人欠我钱,即使法院判决了,还是不还,不也没事吗?既然这样,我也可以这样做。”

2007年2月,周良品办理了一张白金信用卡,额度为15万元。办卡的当月,他就透支了30万元,之后只还给银行8万多元。此后,周良品又想别的办法套现,他通过朋友介绍,利用别人提供的POS机,先后套现近6万元。

之后,为了短时间内筹得更多的钱,他又想出了一个“妙招”。他利用信用卡进行分期付款的方式,在南京各大商场购买了价值14万元的家用电器,然后就以八折的价格卖给附近那些收购家电的人,以此来获取现金。

到银行发现时,周良品已经欠下银行本金利息共计30余万元。

涉嫌诈骗被捕

周良品说:“催款单一封又一封地寄来,我想银行最多只能到法院告我,我没有能力还钱,法院也拿我没办法,也就是个民事官司。”他认为:

“坏账那么多,法律能追究得了吗?”

为了躲避银行追债,周良品关掉了手机,还将房子和轿车卖掉,玩起了失踪。从2007年7月起,周良品前往外地,陆续在广东、广西、开封等地打临工。值得一提的是,其间他还在广东某房地产公司做过楼盘开发工作,赚了一笔小钱。他把这笔钱用于炒期货,以图东山再起,但是一亏再亏,赔得精光。

而银行派人前往催款时,发现周良品的公司仅剩下一名看门的老头,便向警方报案。今年3月,周良品在广州白云区机场被民警抓获归案。周良品的母亲已经80多岁,儿子原是她最大的骄傲。得知儿子犯罪后,老人变卖了自己的房子,用来补偿儿子对银行的欠债。

目前,周良品因涉嫌信用卡诈骗罪,已经被鼓楼区检察院批准逮捕。检察官表示,恶意透支不还钱,再逃匿企图逃避银行的催款,其行为已经涉嫌犯罪。(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 小兰
快报记者 吴杰

儿子快回来,爸妈陪你过六一

太平村小区操先生悬赏十万元寻爱子



操柯,8岁,穿着这身衣服走失 (图片由家长提供)

早在半个多月前,家住太平村小区的操先生已经为儿子安排了丰富多彩的儿童节计划,打算给孩子一个惊喜。然而眼看六一将至,孩子却在端午节当天外出玩耍时离奇走失。苦寻两天无果的操先生心急如焚,悬赏十万元寻找线索,发誓倾家荡产也要找回儿子。

外出玩耍离奇走失

操先生的儿子操柯今年八岁,刚上小学一年级,不但长相讨喜,也很乖巧听话。对于这个掌上明珠,操先生自然倾注了全部的爱。爱子离奇走失,无异于给了这个中年汉子当头一棒。寻找孩子的这两天,操先生魂不守舍,回忆起儿子走失的经过,这位父亲沙哑的声音里夹带着令人心酸的哭腔。

“我真后悔当时没有带他一起走呀!”操先生回忆说,端午节当天下午一点左右,自己去朋友处拿晚上聚餐的菜肴,还问儿子要不要去,可能是觉得没意思,孩子说要去找奶奶玩,就离开了家。“我们孩子挺独立的,经常在小区里转转玩玩,我当时也没在意。”操先生之后才知道,孩子见奶奶在打牌,只呆了十来分钟就说要去一位小女生家玩,于是匆匆离去。

傍晚天色渐暗,儿子还没有回家,已经准备聚餐的操先生见儿子迟迟不归,才开始寻找。随着时间的推移,家长也意识到事情越来越严重,最后到全体亲属全城大搜索。寻找了一个通宵,疲惫的家长只得到寥寥几条线索。操柯根本没有去那个女生家,

他用两元钱在小区内一个杂货店买了五块口香糖。随后,有位邻居大爷看到他不知何故去了附近华联超市边的一条小弄堂,还礼貌地喊了一声“爷爷”,这也是家长所能得到的最后线索,此后,这个八岁小男孩就如同断线的风筝去向不明。

悬赏十万元寻爱子

“一个上午孩子都很开心,中午离家之前一直在看喜羊羊动画片,出门时还哼着歌。”操先生说,孩子最近没有遇到任何不开心的事,离家前情绪也很正常,他万万不相信儿子是蓄意离家出走。但从寻找的结果看,儿子却又像故意要与大人捉迷藏似的消失得无影无踪。“他没去找过小区里任何一个曾和自己玩过的小伙伴,也没去找过老师和同学,甚至连附近路口的监控探头也没拍到孩子。”操先生声音都哽咽了。

绝望之下,操先生前天晚上通过网络发布了寻人启事,表示只要有人提供有价值线索,最高将酬谢十万元。很快,他接到了好心市民提供的两条线索。有人曾看到一个很像操柯的男孩前天下午在燕子矶附近与一群孩子玩耍;还有一位的哥几乎肯定地

说,一个很像照片上的大眼睛男生前晚在中央门到许府巷一带徘徊,操先生一家闻讯后立即将这两处列为了重点寻找区。在许府巷,也确实有市民表示看过操柯出现,坐在路边好像在等人,有人过问就走开了。操先生一时喜出望外,但直到昨天傍晚还是没有见到爱子的踪影。

会跆拳道的男生很腼腆

“孩子穿得这么少,晚上会冷的,他身上也没有钱,这两天怎么过的呀,他才八岁呀!”操柯的走失让他的奶奶也非常内疚,两天来,老人就没睡上几小时觉,已经哭干了眼泪。现在只要儿子的手机一响,老人都会亢奋地跳起来接听,但总是失望地再次瘫倒。“别看他年纪小,身高才1米4,已经练到跆拳道黄带了,下个月又要升段,他训练刻苦很讨人喜欢。”操先生说,儿子虽然会跆拳道,但性格其实很腼腆,胆子也比较小,现在父母最担心的就是儿子遇到坏人。“正常情况下他应该能找家,也记得我们的电话,但为什么不与我们联系呢?最担心他遇到坏人。”操先生不敢往下想。

(周先生报料奖80元)
快报记者 杨成

图说新闻



快报记者 施向辉 摄

娃娃大联欢

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,前线幼儿园庆“六一”文艺汇演在前线大剧院举行,100多个小朋友担任了汇演“主角”,将联欢会搞得有声有色。您瞧,这十几个小女生刚刚表演完柔美的“花篮舞”,那边十几个小男生已身着迷彩服,准备《打靶归来》了。一段集体舞蹈《小斑马》,更是将一群孩子纯真、活泼的天性毫无修饰地表现出来。

两位小主持都只有4岁。男主持人贺臻烨每次出场、退场,都会引起台下一阵哄笑。为啥?孩子走路爱学赵本山。谈及儿子“赵本山”式的走姿,贺先生也纳闷,“我们都没教他,不知道他是否看多了赵本山的小品。”



快报记者 常毅 摄

人行道冒出大石墩 天天绊倒行人

快报讯(记者 常毅)20多天前,白下区太平南路548号附近人行道上,突然多出3个大水泥墩子。自那以后,几乎天天有人被水泥墩子绊倒。最严重的一次是三天前,一位老太太3颗门牙当场磕断。前晚10点半,四川来宁旅游的戴女士也被绊倒。坐在地上的戴女士表情非常痛苦。猝不及防的她被摔了个嘴啃泥,脸部、两条腿和胳膊都有擦伤。

这几座水泥墩为什么要放在这里?昨天上午,记者联系到白下区市政部门,对方派人到现场查看后,承认是其所设,目的是防止机动车开上来轧坏路面。“不过,设置的确有问题,不该在正中间。”工作人员表示,将会尽快做出妥善处理。(吴先生报料奖50元)

跟三岁孩子抢座 抢不到去拦公交 抗议很雷人!

快报讯(记者 孙玉春)如果遇到公交车上满车的人,而一个大人和三岁孩子各占着一个座位,你会怎么做呢?昨天上午,在141路公交车上,一名男子强硬地要求孩子让出座位,在这一要求被孩子母亲拒绝后,男子竟然下去拦住公交车讨要说法。

“你不能叫你家孩子让出座位,车上这么多人!”昨天上午10点左右,在白水羊城公交总站,一辆141路车准备发车,众多乘客一下子涌上了车。在公交车的最后排,一位年轻的母亲带着三岁左右的孩子相挨着坐,两人各占了一个座位。此时,一位四十岁左右的男乘客挤到后面,看到这一情形,便对孩子母亲提出了要求。

面对男乘客要求让座,这位母亲显然是觉得不太礼貌,拒绝了其要求。“你把孩子抱着坐不就行了吗?”此时这位

中年男子有点激动,他转身跑到车前面,向公交车司机提出抗议,要求司机出面让这对母子让出个座位,可是司机答复说:“对不起,这不归我管。”

男子情绪激动起来,“孩子买票了吗?既然没有买票,为什么要有座位?”男子的说法没有得到其他乘客的回应,男子显得很生气。公交车开到太阳城站时,这位男乘客下了车。据目击者蒋先生称,当时他们都以为男乘客要下车了,不料这位乘客却径直跑到了车头位置,拦住公交车不给了!见状,有人报了警。就在110民警快要到达时,这名男乘客好像感觉有点理亏,突然自己又返回车上,公交车终于开动了。

上车后,这位男子不再争吵了。有位乘客见状,主动站起来,要让座位给这位较真的男乘客,他反而推辞起来,连说:“不用。”(蒋先生报料奖50元)

雇打手打同行 自己先挨了揍

快报讯(通讯员 袁修来 陈俊 记者 田雪亭)为与马路对面的同行争抢生意,这家诊所的老板竟然想出了歪点子,雇来几个“活闹鬼”去修理对方,哪想到却阴差阳错“搬起石头砸了自己的脚”。近日,这一幕闹剧出现在栖霞某农贸市场内的两家诊所中。

5月21日晚7时许,栖霞警方接到报警,称辖区某农贸市场一家诊所的门诊店突然来了几名手持铁棍的陌生男子,将其玻璃门和玻璃柜台砸碎,店主李某手臂被砍伤。民警接报后,迅速到达现场,经过勘查,初步判定这是一起典型的寻衅滋事案件。但就在民警走访时,突然了解到了一条“更有价值”的线索,当天下午5时许,同一条街的另一家诊所的门诊店也被一伙人冲砸,但奇怪的是,警方并没有接到这起报警。

好大的黄连!

“一天两家门诊店被砸,肯定有问题!”民警通过走访,很快将冲砸门诊店的嫌疑人陈某及另外两名涉案的嫌疑人张某和徐某抓获。此时,戏剧性的一幕出现了。“怎么是你?”面对徐某,门诊店店主李某感到不解起来。原来,徐某正是当天下午遭冲砸的另外一家诊所的门诊店店主。

据调查,徐某和李某各自开了一家医疗诊所,但徐某因不满自己的生意不如同一条街的李某,因此找到当地的几名社会闲散人员,想给李某一点厉害看看。没想到,阴差阳错,被自己花钱请来的“活闹鬼”冲砸,徐某哑巴吃黄连有苦说不出。为了能出一口恶气,在“调整目标”之后,当晚7时,徐某指使张某、陈某等人闯进了真正的“目标”。不料,却很快被警方抓了个现行。此案正在进一步审查中。

烟酒店大火 近万元现金没了

快报讯(记者 杨成)昨天上午十点半左右,建邺区富春江东街上的一家烟酒店突发火灾。记者赶到现场时,消防队员已经在现场架设了三只水枪,从不同方向对大火进行扑救。失火的烟酒店是一间大约五十平方米的木质结构小屋。经过消防官兵近二十分钟的扑救,大火终于被扑灭。此时小店的老板朱某才匆匆赶到,看到被

捶胸顿足!

烧得一片狼藉的小店,朱某捶胸顿足。他告诉民警,自己有一万多元现金在店内。

消防队员听说废墟内还有财物,立即搜索,经过四十分钟的寻找,总算在一堆木炭中发现了价值近六千元的百元钞票。朱某说,自己的一万四千元钱用塑料袋装好分两处放在店内,还有一袋近万元现金已经被火烧得不见了踪影。(吴先生报料奖50元)

端午小长假五星制冷家电销售创新高

今年端午节小长假在一定程度上引起消费者休闲方式和消费方式的新变化。家电业连锁卖场更是牢牢抓住假日经济涌现的新商机,团购、打折、送礼等环节多管齐下,在“端午黄金盛宴”上演一场精彩的促销大战。从五星电器方面获悉,五星端午节普惠和第十届空调节联合大手笔促销,使得五星“端午小长假”大获全胜,销售全线飘红,制冷家电的销售更是在端午节达到新的制高点,空调销量与去年同期相比增长200%,冰箱、风扇等电器的销售提升明显。端午市场销售出现明显爆发,小长假向来是商家掘金

的好机会,在今年“五一”尝试过黄金盛宴的甜头之后,五星电器又将目光锁定在假日调整后的端午节小长假。天气逐渐炎热,市民对制冷家电的需求持续升高,端午市场销售出现明显的爆发,各品类与去年同期相比都有突破性的增长。端午节期间,五星电器将促销重点放在了夏季时令家电上,提前储备了大量直降、特价机型,包销定制机型也占到整个市场库存总量的30%。另外本周也是五星电器第十届空调节,空调、冰箱、风扇等制冷家电销售出现再次爆发。制冷家电成端午热点,端午节过后,气温将持

续走高,空调作为端午期间购买率最高的品类之一,五星电器整个假日的购买呈现爆发趋势,与去年同期相比有近200%的增长,其中1P、1.5P挂机以及3P左右的柜机卖得最好。冰箱作为“制冷兵团”的另一员大将,在端午期间也发挥了相当大的威力,其中五星冰箱最高降幅达到35%,冰洗库存机更是海量供应,这些由五星电器提前储备、低价采购,质量过硬的产品成为五星推广普惠的杀手锏。海尔和西门子依然是最受消费者欢迎的两大品牌,三门冰箱、对开门冰箱甚至多门冰箱在新居家庭中也越来越有市场。